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1. Uvod 
1.1. Microsoft 
Slika br. 1: Microsoft-ovo sedište u Redmondu (Vašington, SAD) 
1.2. Microsoft Office 
Microsoft Office, kao što je rečeno u prethodnom poglavlju, danas zauzima znatan deo tržišta softvera slične namene i nosi 
reputaciju najtraženijeg i najboljeg poslovnog softver-paketa. Microsoft-ova težnja da se svi programi ujedine u jedan takozvani paket 
prvi put je ostvarena pre skoro trideset godina i moglo bi se reći da u njenom korenu leže dva osnovna razloga. Pre svega, 
integracijom programa omogućava se korišćenje resursa pojedinačnih programa kao alata u drugim programima na vrlo efektan i 
efikasan način, što je rezultiralo velikom uštedom vremena, naročito značajnom za poslovni svet. Microsoft Office je, naime, mnogo 
više od obične zbirke aplikacija – to je zbirka aplikacija projektovanih da rade kao celina. Pomoću Microsoft Office-a mogu se čuvati 
podaci iz programa za obradu teksta, tabelarnih proračuna i grafičkih programa u samo jednoj datoteci, takozvanom ragistru. Drugi, 
ne manje važan razlog, je cena samog paketa koja je bila vrlo atraktivna u odnosu na cenu pojedinačnih komponenti, i uz to, paket je 
osim uštede pružao korisnicima mogućnost isprobavanja programa za koje se možda nikada ne bi odlučili prilikom pojedinačne 
kupovine. 
Uputstva za instaliranje i koriščenje, kao i za rad u Office-u mogu se lako naći preko interneta kao i u priučnicima i knjigama koje ima 
svaka bolje snabdevena knjižara. Takođe postoje i škole sa brojnim kursevima, među kojima su i oni specijalizovani samo sa 
pojedine aplikacije i svi su prilagođeni potrebama i nivou znanja polaznika. Što se tiče samog pokretanja, odnosno otvaranja, 
pojedinih programa, ono je vrlo jednostavno i može se obaviti na nekoliko načina. Najjednostavnije je one najčešće korišćene 
programe postaviti na desktop pomoću opcije Create Shortcut (koja se pojavljuje kada na željenu aplikaciju Office-ovog menija 
kliknemo jedanput desnim tasterom miša) i otvarati ih dvoklikom levim tasterom miša na određenu ikonu. Takođe, čest način je i 
otvaranje preko Start menija, odakle se može ili odmah otvoriti traženi program (ukoliko postoji prečica), ili preko Start menija, otvoriti 
programski meni u kom se nalazi Microsoft Office meni koji sadrži sve programe iz paketa. 
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